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Опытно – экспериментальная 

 деятельность во 2 младшей группе 

«Тарелочка из глины» 



          Цель: знакомить детей со свойствами глины, со структурой её поверхности;   

     способами действия с ней в зависимости от состояния (сухая, мокрая).     

     Учить делать простые умозаключения; пробуждать познавательную активность 

     детей, интерес к экспериментированию. Развивать творчество, мелкую мотор ку и

     рук. Воспитывать аккуратность, опрятность.    

         Ход занятия.      

Предложила рассмотреть тарелочки и показать на какой находится песок.        

      Вспомнили свойства песка: сыпучий на нём можно рисовать, из мокрого - делать  

      куличики, замки.      

                                                                         

                                                                            

                      

 

 

                      

 



Рассмотрели кусочки глины и попробовали их разломать.  

Оказалось не так -то просто! 

            

           

                                 

 

 

                            Чтобы размягчить глину, решили разбавить её водой. 

                                         

                      



                

                Ура, получилось! Глина стала мягкой и теперь из неё можно лепить. 

                                                        

          Рассказываю о том, что с древних времён из глины делали различные предметы: 

            кирпичи для строительства домов, игрушки, свистульки и даже посуду. 

                                                    Рассмотрели предметы из глины. 

 

                        

 

                      



 

Картинки с предметами посуды. 

                                              

  

Решили сделать тарелочку. 

                                                    

 

 

                       



 

Ничего страшного, что испачкали ручки! После работы помоем. 

                                         

 

Зато вот какие замечательные получились тарелочки! 

                                                      

 

                         



 

 

Предложила тарелочки подсушить и расписать их красками, чтобы они  

получились яркими и нарядными! 

 

 

То, что я услышал, я забыл, 

То, что я увидел, я помню, 

То, что я сделал, я знаю! 

      

                        


